

星报讯(许骆 记者 沈娟娟) 就业是民生之本,合肥市骆岗街道始终坚持把稳就业放在“六稳”“六保”的首位,积极响应省市就业服务总体部署,统筹推进民生发展。

12月17日,骆岗街道社会事务办联合包河苑社区在包河苑志愿者服务广场开展党建引领“稳就业,惠民生”包河区“智慧就业”服务平台宣传活动,坚持以“智慧就业”平台为抓手,夯实就业民生工程,服务好高校毕业生、退役军人、大龄就业困难人员等重点群体就业创业。

活动现场,工作人员热情指导辖区企业及居民通过手机扫码关注包河区智慧就业服务平台,邀请企业通过服务平台发布最新用工信息,并现场展示如何在线浏览最接近、最新、最适合的工作岗位,筑牢企业和求

职者信息互通的桥梁。据悉,现场150余名居民关注,极大拓宽辖区群众就业面。

“你看,就扫一扫,就业信息全部都在上面,科技也为更好满足我们对美好生活的向往添薪聚力啊。”微信关注后,包河苑社区居民唐女士便积极在智慧就业服务平台上搜索就业信息。本次活动,除了积极推广“智慧就业”平台,工作人员也耐心倾听居民关注的民生问题,耐心细致地解答群众提出的问题。

连日来,骆岗街道社会事务办不断深化“我为群众办实事”活动。在辖区小区楼栋张贴“智慧就业”展板总计781块,发放宣传手册300多份。后期,骆岗街道将继续大力推广“智慧就业”服务平台,不断完善就业创业的“智慧化”,不断提高居民幸福感、获得感和满意度。

## 车谷社区党委揭牌

星报讯(徐燕 记者 沈娟娟) 12月15日上午10时18分,合肥市车谷社区举行党总支升格党委揭牌仪式,标志着车谷社区党建工作拉开了新的篇章。骆岗街道党工委副书记、办事处主任刘功亮,骆岗街道党工委副书记何士涛,骆岗街道党工委委员、纪工委书记宋莉、街道党工委委员、武装部长周德熙出席揭牌仪式,车谷社区“两委”成员、全体工作人员及部分党员、居民代表参加。

揭牌仪式上,车谷社区党委书记吴松同志表示,车谷社区自2011年5月成立至今,已经走过整整十个春秋,“车谷社区由党总支升格为党委,标志着新的开始,今后会继续牢固树立‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,进一步发挥基层党组织优势排头兵作用,以更加饱满的热情,更加扎实的作风,投入到为群众服务中去,为创建文明、和谐的社区共同努力。”

刘功亮强调,今后要就进一步发挥好社区党委作用,把社区党委建成聚民心的战斗堡垒,不断加强社区干部队伍规范化建设,真正发挥好社区党委的牵头引领作用,打造具有特色的党建品牌,同时把社区党委建成暖民心的共建平台,社区便民服务到家,加强为民服务品牌打造。

最后刘功亮、何士涛共同为车谷社区党委揭牌。

## 加强责任监督 助创文明城市

星报讯(古俊 记者 赵汗青) 合肥市肥东县响导乡纪委监委把文明创建工作作为一项重要任务,制定了一系列监督措施,在全体乡村干部之间形成“全员共同参与、人人参与创建”的良好氛围,推进文明创建工作有序开展、落到实处。

明确人人有责的工作任务。乡纪委多次在全体乡村干部大会、文明创建专项布置会上强调,要求党员干部要树立“创建文明城市人人有责”的责任意识,从自身做起,从礼节礼貌、言谈举止、待人接物等细节入手,提升服务水平,细化服务标准。

纪检监察干部率先垂范。乡纪检监察干部既作为文明创建的监督者,又作为执行者,带头参加为民服务的志愿活动,办群众关心、基层需要的实事好事,切实维护群众利益。

乡纪委通过召开会议、发放宣传单页,运用“岭上桃乡”等新媒体工具,营造了人人知晓、人人支持、人人参与文明创建的浓厚氛围。



冬至将至,为了秉承中华民族的优良节日传统,回馈社区志愿者在志愿服务中的无私奉献。合肥市淮合社居委联合安泰社工组织开展了“情暖冬至,爱在社区”的主题活动。 ■ 杨翼



近日,合肥高新区城市管理局在各学校开展“争做垃圾分类小卫士”主题活动,活动结合学校“一节公开课”宣传生活垃圾分类知识,提升垃圾分类知晓率、参与率。

■ 陈胜 记者 马冰璐

## 绩溪路社区扎实开展“防电诈”宣传

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为不断提高群众满意度和防范电信诈骗能力,积极引导群众参与到平安建设工作中来,切实推进“我为群众办实事”实践活动开展,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极开展群众安全感满意度“双提升”及防电信诈骗宣传活动。

在活动现场,工作人员通过发放宣传彩页、提供便民咨询,志愿者入户宣传等方式,围绕开展满意度调查及防范电信网络诈骗等知识进行了集中宣传,指导居民群众下载国家反诈中心APP,进一步提高广大群众对“双提升”工作的理解和支持。同时,向群众讲解近期常见的电信诈骗手段及预防电信诈骗主要方

法,为辖区居民分析近年来电信诈骗频发的主要类型、特征和诈骗手段、作案方法,提醒群众不要随便向陌生账号汇款转账,不要轻易透露自己的个人信息,有任何情况随时与公安机关联系,重点提醒群众“不听、不信、不转账”,不乱点开链接,让广大群众形象清楚地了解电信诈骗的新手法新特点,提升了辖区群众的防范意识和防范能力。

据介绍,此次活动共计发放宣传彩页100余张,通过开展宣传教育,进一步增强了群众的电信网络诈骗防范意识,筑牢防范打击电信、网络诈骗违法犯罪的坚固屏障,为辖区营造了一个平安、稳定、和谐的环境氛围。

## 三里庵街道设置新冠疫苗临时接种点

星报讯(岳浩然 陈正 仲名山 记者 沈娟娟) 为提高辖区3~11岁人群疫苗接种率,加快构筑全民免疫屏障。12月15日,合肥市蜀山区三里庵街道在西园新村五十中东校西园校区、西园新村小学设置新冠疫苗临时接种点,精准服务将疫苗送到“校门口”。

“整个接种流程工作人员和医生贴心地引导我们,叮嘱接种后可能出现的不良反应。作为家长,我觉得心理很踏实。”幼儿李从忆的母亲赵颖说道。

临时疫苗接种点的人员全程佩戴口罩,严格遵守接种程序,在医护人员和志愿者的引导下,接种者出示身份证明材

料,接受健康询问与登记等。随后,前往接种区,在医护人员确认个人信息、告知疫苗接种的相关事项并确认无误后,再接种新冠病毒疫苗。接种完成后按照要求,需要在留观区留观30分钟。

据悉,在临时接种点,街道按照相关要求设置了候诊区、预检登记区、接种区、留观区和应急处置反应区五个区域,并都设置了明显的导示牌,孩子们可以在老师的指引下排队等待疫苗接种。街道还在接种点安排了志愿者现场引导和服务,相关部门通力配合,集中力量做好综合服务保障,同时不断优化流程,减少排队等待的时间,确保疫苗接种工作安全、规范、高效推进。

# 美好社区

## 市场星报

2021年12月20日  
星期一

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com